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wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);
playsnd(wave);

savewave('wave.wav',wave);

plot(wave(1:500));
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wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);
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for n=3:length(wave),
for i=0:2,
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end
end
playsnd(out);

||||||||||||||

Qt(out(l:SOO));
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end
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(%) Pythona—F

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
import simpleaudio as sa

time = np.arange(0,100,0.01)

wave = 0.5 * np.sin(2.0 * np.pi * time) + 0.5 * (np.random.rand(

np.size(time)) - 0.5)
out = np.zeros(np.size(wave))
for n in range(20,np.size(wave)):
for i in range(9,20):
out[n] = out[n] + wave[n-i]/20

audio = out * (2**15 - 1) / np.max(np.abs(out))
audio = audio.astype(np.inti16)

play obj = sa.play buffer(audio, 1, 2, 44100)
play obj.wait_done()

plt.plot(out[:500])

plt.show()
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for n=2:length(wave),
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End
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Augmentation of Laugh

®https://www.youtube.com/watch?v=mTsJd109tzs

®Take initial laugh timing by measuring muscle activity.

®Enhance the laugh by using “empathy effect”

MFEDIIGET

AR ET Al
O MAICKDR D FEEICKELD, EFK
O KBRS /LW, BRLK

JDMH

5 r \\ |

1

ol i
L
_fﬂ._ﬂl%l\/SO.EE 50.50 50.75

2 -

3




EE
E0.15
v

0.05

ESTWVEWED/NT—IRIMNL

900

800
700
600
500
400
300
200
o “WWNMWW
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
BB Hz]

ESoTWAED/NT—ARYNL

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
FEHE(HZ)

(1) INANRITAILATEVE D
(2) 4ExHEIL D4 ILATIEDEIZLET iR

50.00 50.25 50.50 50.75 51.00 5125 5150

Bs7(s]

s 200 (3)A—/INATAILATEVNGEIRZIETE

ok A i

IJ—=

[wave,f] = Ioadwave(

-

FELENIEENDEER.
NEFIRTAILATERETES.

Scilaba— K45

~

/M000R Ty FTEMITO— E10@§bé1ﬁﬂ RE

out=[zeros(wave),zeros(1, )i U
for i=0:9,

out=out+[zeros(1, *i), wave, 1000 R TV TRID
[zeros(1, -1000%i)]1; o EREEER
end
/Iplot(wave); 1000R T 7RI+
savewave( ,out,f(3)); 2000R TV T HID

/  [EB%EE

RILEES




L— FeRE |

B Y wave 7 7AILIZKL TRD =D DIREEITS.
(1)FIRFAINARIZEBO— IR ITLILBENTTEELEDS

5.
(2)FIRFAILARIZEBBEELNAINRTLILAENTTEE

EhntE5.
() Ta—ZFHNFTTHI AT D LT 5.

Scilab (or python)DYV—XI77AILDHFfTT A& (JEE Dwave
T7AILIEFETY)

XGE Wave 7714 IL DK IZE>TIEScilab TR A G WMEELNHYET S

PCT{ES 2R 5 =EfEuL

OTDNTFAJVIES=>Y LTIV TIZR o THEMNGT -2

0.00

[ ,/"\ I . . 0.10
M bf\\’/iﬂ*time » eee’ ....= .. .rtime » 0':!'1
° 035

O EIL DR+ kITh (L.
[.oo... ..e .O fime » L....’j iﬂ»time TIZRE%ZES

L 1 d ..

Ot EIL DEIRMAILLE...

YT T ERR21E B‘z\?"U‘/)“F‘aﬁl PRafs
TIZRELEES
Av/\ »time \// time

COEWVIZEAEEAIMN? [TICRT 1ERFBATESIH?




FTICRER W (=R TERW)
e

JTTDIES :sin(x), EHA2n % /\ /\
| »time
VAAVARV/

RERRIE DR 3/2n [ I

IEHLMHESE...

time

m

TEEELGDRWEGH=D2)TIT

BEEMLICERL T . 714 3 X FREEER

TTDIES :sin(x), BEA2n

% n/\ /\ >time
BEEREDFEIRR n \j \/ \/

- AAN L
AVAVAERVAVA VA

IEHBMHE S
- time V\v(.\v/\ time

FFRVIZE L DFRKWDEWEENHY £




BEBILICERL Tt 4 % R bREEEUCKR S

JTTDIES :sin(x), AHi2n

NAN
y

RERE DR 3/4n \/ \/

N f\/ e

VU

F R T DA HE 5 y\

Ay

TDEIENBEHTES ! !

H>7) T ER (BRIEEIE)

RIESICEENIBERARHD, Jﬂv%ﬂwtm

ZErUsWEKEETY TS

(BARAE) LTULAIL, } .
TDESEYUTIVT A b3 L, T ime
LICHAETED. .

ST T DREIEEDFE D y\ n/\//\ time

AR = 15 R \J \J




H>7) T ER (BRIEEE)

Mwﬂvmxtime» L/\uf\\/ﬂrtime »L“....“..e......rt'me

B2, TYT7OTEELENEDHIC,

Ho YU REEOES UL DR KEEIL HEHHLEH
DYNTEHENRHD. (B THYRLTLEKREL )

NYRLIGWET YTV TEEL, DBV EIREMN SRS

na.

(B EXSTTORRE, TLEBERDE T4 iR

AYMEITFAJERRICKDA—/INRIAIIAEEEZRWNDSELZLD

BT I75—9 %IRRT (BE) ©ix?
—BEEAA® Yo TS EN T —4% . BRICEEE HT S

\.

Ll

r N
0.00

0.10
0.11

0.35

7

(7L &F—ILR)

/ - »time

Fﬂ_‘htime“ L/\\./\ n’”me
T V4

KIKBE L., THHWELN

TEORED . FAERERMEBDEA LN ENET BE,
B TV EREEAV T NIETICRS1ET




TTDRICEENGZVREARBEAY b (A A=)

FTD K YT I T—EhLEMIZH N

L—/\ N/ e ) Iﬁﬂ{nﬁﬂtﬂﬂ%ﬂme

t WI—) TE#R ‘ J—IE#H
A ' ——

1 1
' |
|
KEBUABL ||
o
: I

| ST R
28k
D AL % BB
EEE ERe

—— i ————

s

BTNV TT75=9 (FIINT—=9) »
57 a7 K0 HDORER

' N
0.10 e e °
™ .
011 » ee® - time » u_ll_rLH_r’—i_l_‘\;nme
) ®
035 / x
Vin O_,\/\N\'To Vout
C

EEZEZ 7O BB CERREAEIVNT BBENFEAL
ADINGE & R DA DN E & (OE 32




rFI9IL) RIBOEHD T7F+ad, ulF o

(" g )
time[l W@M{_@‘“ » U/\ n,time
T E V4
“ﬂﬂﬂ“

—

A/D
!ﬂjj:ﬂ:l‘j:,jl:l_ﬂ:rd:b>tme %T /G‘UW&IE} [—o—mme

MNWT\
— T,

e cz /'\
B BT »time
b o i TG ST

\_

DA/DEIZH TS EFBE#E - -HnO—/ R
@D/ARIZH T EBERB-IT-hnAa—/ X

ik

BH9% 0 —/ SR E MR TELD L ?

—— ——

( 1 (

| 1 I

: 118§ KEHY AL

. ! ' | TV T RS
I 118k /2B E

: : : FE) if D Al 53 Z HIFR

-———

-———

EENT—)IEHF(W)IZTAILAH(w)ENTEIEEEKT S

X(w) =H(w) X F(w)
w) —>» Hw) —> X(w) H(w)=




BRENEERAB T (LY  BRERTIX?

Flw)

O AJ1:1(1) uln ﬂ AAANMAM

njigs O

nna ..
NANANE

1(lw|<W/2)
{5 ol S -

WO—) IEHTh(t)ZKOTHDB

o F1:x(t)

B
—
=

h(t) =

B fE] SR8k T D sincBA%X
- ; “ %w

-W/2 W/2

FlK# M8 TOEBMGESE BRI L 2(E,
B R R 1Rk T DsincBAER T th Az 5750

=ELERICEWNIAILAIZESD T,
ERER R (=F8k) », KULGESHEEREARLGNS,




(BE) o) Th8% THRESHICAH
4 5, B L ThsincBA%X

SincBA#I TOI FEIAHTESR I:
HoJ)o mal ElsincBEAiFEERHHE TOURIEIZHEY

(BF) Yo7 o785 xAFT 58O FMH
f(t)

f(t)

A

/KX\\ t

e » 1 > J >
S LB NE = B AR. CDBS S AR = AR
SEMOEEHBENYL TS EEBBT B0,
Ep L1 BB, $ TS A Tolo it P E S,
f(t)

SincBAEIIZDEHEE-LTL\S,




(ﬁ%) H>7) /7I:Ei2§ VE¥YDFERD

AN o

VY .

—p—>LIMe

T

ST EBXIX)D RO T) TR,
SincFAICEAARYICRIET HELPAETICES

f" &SR EX Ei:k‘c D749 > IonE

SRS S

—— oy

DFT ;ST

—— o ——

-_——— -_———

J—)IEHRITN T BI4ILE)5 R i Fh
DFTIZX T B T4)LA) Y - i RIZERASEANE

"""" (== (== (== (TN T
A 1 : A I I [ AN I,( Iy I
I : I I I I I . Iy I
I : I I I I I . Iy I
I : I I I I I . Iy I
I : I I I I I L Iy I
I : I I I I I Iy Il I
I : I I I I I il i [ I
| : I I I _I’ I il i I I
_____ == . o ———
0 N-1 0 N-1 0 N-1

B @& T IL3 =iEEBT LA HERIB T )L A




LEAR—FREE2 (RIBDHBIADHA)
EEEBIAILAZE ST ZARFEXRRKIZT S,

(1:FEMEBETOLIE) LR—FERE1 ERERDFIRT4IL
BEMNT BN EZLRISAE DTN I EZHER &L

(2: BlREZE —HROT ) ITEBRERIC
LT, AR TREZABSE R, #FT7-)IE
BMTREZTICRE,

A | |
ERLTELLC L BEancon®E| [
(EAHES) R ZER TOLEN : |
|_.| L/%:I:%Eiij v—&%nrun o "7 N-1

K@@ 7,/)L3

LH— R 2 (2) &F (ZIFFZ)

wave=[-49:50]; //—EEI100D =K

wave = [wave,wave,wave,wave,wave]; //5E# VIR T, DFEYUS500EFE D K2
plot(wave);

fourier = fft(wave); //7—)ITZEH#, S00EZDRIL)L
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//power_spec = fourier .* conj(fourier);

//plot(power_spec); //EtHEFERERT
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fourier(i)=0; | !
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